

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 12 сентября 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
12.09.2016 Рабочие упали с высоты 10 метров на стройплощадке в Москве	4
12.09.2016 В Нижнем Тагиле за сутки на производстве пострадали двое рабочих (Свердловская область)	4
12.09.2016 На астраханца обрушился рекламный щит: мужчина погиб	4
11.09.2016 В отделении Сбербанка в Москве обнаружили тело убитого охранника	5
09.09.2016 Еще один житель Липецкой области погиб на производстве	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
12.09.2016 Севастопольцам не платят	5
12.09.2016 Долги по зарплате выросли на 10 % за месяц в Волгоградской области	6
12.09.2016 Организации Забайкалья должны своим работникам 82 млн рублей	6
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	6
10.09.2016 Российские ученые объявили неделю протестов	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	7
12.09.2016 Службам занятости займут руки	7
09.09.2016 Подготовку Минтруда к увеличению размера МРОТ назвали инструментом "воспитания" работодателей	8
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	9
12.09.2016 Все погибшие при пожаре в типографии работали в Москве легально	9
12.09.2016 Роструд опубликовал сведения о вакансиях на оборонных предприятиях	9
12.09.2016 Почти 10 тыс. соискателей, состоявших на учете в службах занятости Москвы, нашли работу в августе	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
12.09.2016 «Стройкоминдустирию» оштрафовали за долги по зарплате (Камчатка)	10
12.09.2016 Трудовая инспекция уличила "Ульяновскдорстрой" в невыплате зарплат	10
12.09.2016 «Вологодскую подшипниковую корпорацию» оштрафовали на 160 тысяч рублей	11



11.09.2016 Гострудинспекция РБ завершила расследование смертельного случая с сотрудницей «Почты России» (Башкортостан)	11
10.09.2016 ГИТ завершила расследование несчастного случая, произошедшего в буровой компании Ижевска.....	11
09.09.2016 В Петрозаводске троллейбусами управляют водители без справок от психиатра	12
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	12
12.09.2016 Минздрав утвердит перечень вредных работ для медосмотров	12
12.09.2016 Страну накрывает новая волна банкротств. Долги по зарплатам в регионах увеличились в несколько раз.....	13
12.09.2016 Более 1500 человек трудоустроены Агентством по развитию человеческого капитала ДВ .	14
11.09.2016 Госкорпорации могут обязать отчитываться о зарплатах менеджмента.....	15
09.09.2016 Медведев: решения по прогрессивной шкале НДФЛ нет	15



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

12.09.2016

Рабочие упали с высоты 10 метров на стройплощадке в Москве

Трое рабочих упали с большой высоты во время демонтажа стеллажей в складском помещении в Москве, сообщает в понедельник Life.

«Во время демонтажа стеллажей в складском помещении трое рабочих получили серьезные травмы, упав с большой высоты. Инцидент произошел на улице Котляковской», - говорится в сообщении.

«Во время демонтажа стеллажей в складском помещении трое рабочих получили серьезные травмы, упав с большой высоты. Инцидент произошел на улице Котляковской», - говорится в сообщении.

Очевидцы вызвали скорую пострадавшим, сейчас медики им оказывают первую помощь на месте, дополняется в сообщении.

<https://riamo.ru/article/160181/rabochie-upali-s-vysoty-10-metrov-na-strojploschadke-v-moskve.xls>

12.09.2016

В Нижнем Тагиле за сутки на производстве пострадали двое рабочих (Свердловская область)

В областной прокуратуре проинформировали о том, что первый инцидент произошел 7 сентября на вагоноремонтном производстве «Смычка» – структурном подразделении Екатеринбургского филиала АО «Федеральная грузовая компания». Слесарь ремонтировал подвижной состав. В этот момент на него упала одна из стенок вагона. С тяжелыми телесными повреждениями мужчину доставили в больницу.

Второй инцидент произошел в ночь с 7 на 8 сентября на предприятии АО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический завод». Мужчина, который работал разливщиком стали, поднимался по маршевой лестнице. В какой-то момент он споткнулся и упал. Рабочий ударился грудью о край лестничной площадки. Пострадавшего госпитализировали.

<http://runews24.ru/ekaterinburg/12/09/2016/f4a085ff6426d701c5735bcbd8cdb447>

12.09.2016

На астраханца обрушился рекламный щит: мужчина погиб

В минувшую субботу на территории одной из строительных организаций погиб 61-летний мужчина.

Погибший работал водителем, но в этот день помогал рабочим выгружать рекламный щит. Конструкция обрушилась на пожилого астраханца. Пострадавшего госпитализировали с черепно-мозговой травмой, но через день он скончался в больнице.

<http://punkt-a.info/news/obshhestvo-i-proishestviya/na-astrakhantsa-obrushilsya-reklamnyy-shchit-muzhchina-pogib>

**11.09.2016****В отделении Сбербанка в Москве обнаружили тело убитого охранника**

Вчера, 10 сентября, в офисе Сбербанка, расположенного на улице Большой Андроньевской, было обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением.

Погибшим оказался 62-летний **охранник** кредитной организации. По словам сотрудников банка, он пришел **на работу** в 9 часов, а спустя два часа сослуживцы нашли мужчину мертвым в подсобном помещении.

Тело погибшего отправлено на экспертизу. Сотрудники правоохранительных органов рассматривают версию самоубийства. На данный момент по факту произошедшего проводится проверка. Стоит отметить, что официальные представители Сбербанка подтвердили эту информацию.

<http://planet-today.ru/novosti/proisshestviya/item/49466-v-otdelenii-sberbanka-v-moskve-obnaruzhili-telo-ubitogo-okhrannika>

09.09.2016**Еще один житель Липецкой области погиб на производстве**

Очередное чрезвычайное происшествие на производстве, связанное с нарушением техники безопасности, произошло в регионе. Житель села Новополянье Чаплыгинского района Липецкой области погиб, попав в пресс-подборщик соломы во время сельскохозяйственных работ.

Трагедия разыгралась 8 сентября. По сообщению регионального следственного комитета, который расследует происшествие, мужчина ушел из дома в поле к своему сыну, работающему на сельхозпредприятии «Россия» на тракторе, оснащенном пресс-подборщиком соломы. В связи с плохим самочувствием сын ушел с поля. Мужчина в отсутствии сына решил продолжить собирать солому, но в результате своих неосторожных действий попал в приемник пресс-подборщика. От полученных травм мужчина скончался.

В августе этого года в Липецкой области произошло 3 тяжелых **несчастных случая на производстве** и один групповой случай, в котором были и **погибший**, и пострадавшие **работники**. Всего за 8 месяцев этого года в Липецкой области при исполнении своих профессиональных обязанностей **погибли** 5 человек, 25 получили тяжелые **травмы**. Максим КОЛОСКОВ

<http://lipeck.monavista.ru/news/2010921/>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ**12.09.2016****Севастопольцам не платят**

В России просроченная задолженность растет колоссальными темпами. Если говорить о динамике, антилидером этого года стал Севастополь.

По состоянию на 1 августа 2016 года задолженность по зарплате выросла в годовом выражении в 31 раз – с 500 тысяч рублей до 15,4 миллиона, передает «Независимая газета».

Если брать абсолютные значения, то в этом случае антилидеры – Приморский край (516,6 миллионов рублей), Санкт-Петербург (195 миллионов), Иркутская область (почти 172 миллиона), Москва – около 170 миллионов рублей.



Премьер-министр Дмитрий МЕДВЕДЕВ на совещании назвал сумму просроченной задолженности «в масштабах страны... не такой огромной». Она составляет примерно 1% месячного фонда оплаты труда в различных видах экономической деятельности.

«Но тем не менее за всеми этими случаями стоят конкретные люди, их семьи, которые не получают деньги, а это безобразие», – добавил он.

По словам МЕДВЕДЕВА, есть регионы, в которых эта задолженность имеется в ощутимых объемах, однако почти во всех случаях это связано с недостаточностью собственных средств организаций.

<http://an-crimea.ru/page/news/144392>

12.09.2016

Долги по зарплате выросли на 10 % за месяц в Волгоградской области

Объемы задолженности по зарплате в Волгоградской области стали известны благодаря отчету, опубликованному на сайте учреждения.

Долги работодателей по зарплате перед жителями региона составляют чуть более 24 миллионов рублей. Более 12 миллионов – долги еще прошлого года. Ждут возмещения долгов по зарплате около 1200 жителей региона. В августе задолженность возросла на 9,7% в сравнении с июлем.

<http://vd-tv.ru/content/dolgi-po-zarplate-vyrosli-na-10-za-mesyac-v-volgogradskoye-obl>

12.09.2016

Организации Забайкалья должны своим работникам 82 млн рублей

Организации Забайкалья задолжали своим работникам 82 миллиона рублей. Как сообщили в пресс-службе Забайкалькрайстата, по сравнению с данными на 1 августа просроченная задолженность по зарплате в регионе снизилась на 9,1 млн рублей. На одного работника в среднем приходится долг 47 тысяч 399 рублей. Наибольшая сумма задолженности (44,1 млн рублей) сложилась в добыче полезных ископаемых.

<http://baikal24.ru/text/12-09-2016/organizacii/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

10.09.2016

Российские ученые объявили неделю протестов

Профсоюз работников Российской академии наук объявил о начале "протестной недели", соответствующая информация размещена на официальном сайте организации. В рамках этой инициативы, ученые по всей России выйдут на серию акций протеста - в научных центрах и институтах РАН пройдут чрезвычайные собрания, митинги, встречи с участием кандидатов в депутаты Госдумы.

В ходе акции в регионах страны состоятся следующие мероприятия:

12 сентября

Черноголовский научный центр - собрание научной общественности и трудовых коллективов Черноголовки в 16 часов в корпусе общего назначения ИПХФ РАН;



Пущинский научный центр - митинг сотрудников институтов против сокращения людей и финансирования у здания президиума ПНЦ РАН в 11.00;

Карельский научный центр - митинг в 16 часов в актовом зале КарНЦ РАН.

14 сентября

Владивосток - собрание научной общественности "Мы против сокращения расходов на науку!" - в 13.00 в актовом зале Института автоматики и процессов управления (ул. Радио, 5);

Томский научный центр - Встреча руководства территориальной профсоюзной организации ТНЦ СО РАН и совета научной молодёжи ТНЦ СО РАН с молодыми учёными, посвященная поддержке требований профсоюза работников РАН - малый конференц-зал ИОА СО РАН, 15.00; Конференция представителей трудовых коллективов учреждений Томского научного центра в поддержку требований профсоюза РАН - конгресс-центр "Рубин", 17.00;

Казанский научный центр - протестная акция.

15 сентября

Нижний Новгород - чрезвычайное собрание научной общественности учреждений ФАНО Нижнего Новгорода в 15:00 в Институте прикладной физики РАН;

Москва - чрезвычайное собрание научных сотрудников в поддержку требований профсоюза по увеличению финансирования науки - в 15.00 в конференц-зале Института элементоорганических соединений (ИНЕОС) РАН им. А.Н. Несмеянова. К участию приглашены руководители Минобрнауки, ФАНО, РАН, ведущие учёные, кандидаты в депутаты Госдумы РФ.

Серия протестных действий состоится под лозунгом "Нет" - развалу науки и **массовым сокращениям!**. Сотрудники институтов требуют от правительства не сокращать бюджетные отчисления на науку в ближайшие годы; Обеспечить финансирование фундаментальных научных исследований в 2017 году на уровне не ниже 0,22% ВВП (в дальнейшем - 0,35% ВВП и больше); Выполнить указ президента Путина о доведения доли внутренних затрат на исследования и разработки до 1,77% в ВВП.

Как рассказал "Солидарности" председатель московской региональной организации профсоюза работников РАН Владимир Юркин, отказаться от широкомасштабного митинга в столице, который предлагали провести отдельные активисты, пришлось из-за высокого сезона разъездов.

- Многие учёные еще в экспедициях и отпусках. Если проводить митинг, то по-настоящему массовый. А сейчас собрать тысячу человек вряд ли удастся. Так что решили пойти по среднему варианту, организовав чрезвычайное собрание, - пояснил Юркин.

http://www.solidarnost.org/news/Rossiyskie_uchenye_ob_yavili_nedelyu_protestov_.html

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

12.09.2016

Службам занятости займут руки

Минтруд предлагает установить для них нормы трудоустройства безработных

Минтруд разработал документ, устанавливающий для государственных служб занятости цели по числу трудоустроенных россиян, в том числе инвалидов и выпускников вузов. Для большинства регионов этот показатель не будет превышать 50% граждан, обратившихся за трудоустройством.

Минтруд предлагает ввести для государственных служб занятости целевые показатели трудоустройства россиян на 2017-2018 годы. Проект приказа опубликован на портале regulation.gov.ru. Ведомство отмечает, что утвердить целевые показатели необходимо для исполнения плана мероприятий на 2016-2018 годы по повышению качества и доступности услуг служб занятости -- его утвердила вице-премьер Ольга Голодец 9 июня 2016 года. В пояснительной



записке уточняется, что инициатива **Минтруда** "обеспечит единый порядок обеспечения качества госуслуг в области содействия занятости населения для всех региональных служб занятости".

Минтруд установит целевые значения для служб по таким показателям, как число трудоустроенных в целом, число трудоустроенных инвалидов, выпускников образовательных учреждений, а также безработных граждан, открывших собственное дело. Отдельное значение по этим показателям будет установлено для каждой области; как следует из документа, оно зависит от числа заявок, которые поступили в службу, и числа ее сотрудников. Наибольшие нормативы устанавливаются для Центрального округа -- не менее 55% от количества обратившихся за услугой, наименьшие -- для Северо-Кавказского (36%).

По данным Росстата за 2015 год, поиск работы с помощью служб занятости по популярности находится у россиян только на четвертом месте, так трудоустраивается 29% безработных. Самыми же популярными способами поиска работы у россиян считаются обращение к друзьям, родственникам и знакомым (64,6%), интернет (45%) и обращение к работодателю напрямую (33%). Сейчас, исходя из показателей неофициальной и зарегистрированной безработицы, на учете в службах занятости находится около трети всех безработных в стране (менее 1 млн человек).

"Измерять эффективность служб занятости числом трудоустроенных бесполезно -- этот институт не имеет возможности создавать рабочие места и в этом отношении полностью зависит от состояния экономики. Показателем качества работы службы занятости могут быть только такие параметры, как скорость проведения консультации и корректность назначения выплат пособия по безработице", -- говорит Сергей Смирнов, заведующий центром анализа социальных программ и рисков Института социальной политики Высшей школы экономики.

Инициатива **Минтруда**, по словам представителей ведомства, -- часть более обширной реформы служб занятости; как заявлял ранее глава ведомства Максим **Топилин**, планируется изменить и саму систему трудоустройства инвалидов. В будущем центры занятости смогут активнее поддерживать связь с бюро медико-социальной экспертизы, чтобы получать информацию об инвалидах, которые хотели бы выйти на работу.

Коммерсантъ

09.09.2016

Подготовку Минтруда к увеличению размера МРОТ назвали инструментом "воспитания" работодателей. Эксперт положительно оценила инициативу Министерства труда России, которое готовит **предложения** по дальнейшему увеличению минимального размера оплаты труда.

Увеличение минимального размера оплаты труда (МРОТ) вполне логично, и на это есть целый ряд причин. Такое мнение ИА "Народные новости" в пятницу, 9 сентября, высказала политтехнолог Алена Август.

"Наше государство обязано не просто декларировать себя как социальное, но и на практике таковым быть - это первое. Второе - увеличение МРОТ является логичным инструментом "воспитания" некоторых работодателей, уверенных, что люди могут работать и за бесплатно и никто работодателя за это не накажет", - пояснила Август. По оценкам эксперта, увеличение размера МРОТ - это не только закономерное повышение выплат различным категориям граждан, не только законная мотивация к этому повышению работодателей, но и возможность для конечных потребителей покупать еду и товары.

"Не секрет, что некоторые отрасли, производящие товары отложенного спроса, висят на волоске, так как россияне включили режим строжайшей экономии. Поэтому МРОТ - механизм как социального уравновешивания, так и экономического драйва", - заключила Август.



Минтруд РФ готовит **предложения** по дальнейшему увеличению минимального размера оплаты **труда**. Как сообщил глава ведомства Максим Топилин. Напомним, с 1 июля МРОТ в России был повышен на 1296 рублей - до 7,5 тысяч рублей.

Ранее премьер-министр Дмитрий **Медведев** заявлял, что минимальный размер оплаты **труда** к 2020 году может достичь уровня прожиточного минимума.

<http://nation-news.ru/212880-podgotovku-mintruda-k-uvelicheniyu-razmera-mrot-nazvali-instrumentom-vospitaniya-rabotodatelei>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

12.09.2016

Все погибшие при пожаре в типографии работали в Москве легально

Все граждане Киргизии, погибшие и пострадавшие при пожаре в московской типографии «Печатный экспресс», работали в столице легально. Об этом объявили в ходе прошедших в Москве консультаций с участием представителей министерств и ведомств двух стран. «На встрече обсуждена возможность выплаты компенсаций родственникам погибших в пожаре в типографии ОАО "Печатный экспресс". Представители **Роструда** РФ информировали о ходе расследования причин пожара и сообщили, что погибшие граждане Кыргызской Республики находились и работали в Москве легально, в рамках правил единого рынка труда ЕврАзЭС», — заявили в ведомстве. Во встрече участвовали представители госслужбы миграции, министерства труда и социальной защиты Киргизии, а также **Роструда** и МВД России.

Напомним, крупный пожар в здании склада типографии на Алтуфьевском шоссе произошел в Москве 27 августа. В результате погибли 17 человек, еще 12 удалось спасти. 6 сентября Останкинский суд Москвы санкционировал арест гендиректора типографии.

Подробнее о ЧП читайте в материале «Ъ» «Жертвами пожара на складе на северо-востоке Москвы стали 17 человек».

<http://www.kommersant.ru/doc/3087269>

12.09.2016

Роструд опубликовал сведения о вакансиях на оборонных предприятиях

Федеральная служба по труду и занятости заключила соглашение о сотрудничестве с Федеральным центром мониторинга подготовки квалифицированных кадров для организаций оборонно-промышленного комплекса. Теперь на портале Роструда "Работа в России" появился новый раздел, где содержатся вакансии оборонно-промышленного комплекса России (ОПК).

"В настоящее время соискателям доступно свыше 6,5 тысячи предложений о трудоустройстве в сфере ОПК. Практически каждое четвертое из них с возможностью предоставления жилья", - сообщил руководитель Роструда Всеволод Вуколов. Среди работодателей крупнейшие компании "оборонки": "Ростех", "Росэлектроника", "Алмаз - Антей", "ОСК" и другие".

Кроме того, на портале работает автопоиск вакансий. Он позволяет задать желательные параметры будущего рабочего места и получать сообщения, когда в базе появляется подходящая вакансия.



Всего на сегодняшний день на портале "Работа в Россия" размещено 1,2 млн вакансий, из них более 60 тысяч предложений о трудоустройстве для инвалидов, уточнили в Роструде.

<https://rg.ru/2016/09/10/rostrud-opublikoval-svedeniia-o-vakansiiah-na-oboronnyh-predpriatiiyah.html>

12.09.2016

Почти 10 тыс. соискателей, состоявших на учете в службах занятости Москвы, нашли работу в августе

Почти 10 тыс. человек были сняты с регистрационного учета в органах службы занятости Москвы в связи с трудоустройством в августе 2016 г., следует из документов, опубликованных на сайте **Роструда**.

Согласно материалам, по состоянию на 1 сентября в Москве с регистрационного учета в целях поиска подходящей работы были сняты 9 тыс. 934 граждан. За содействием в трудоустройстве в августе обратились 12 тыс. 756 человек.

Всего по состоянию на 1 сентября в службах занятости Москвы зарегистрированы 34 тыс. 652 человека. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,6%.

<http://www.mskagency.ru/materials/2587230>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

12.09.2016

«Стройкоминдустирию» оштрафовали за долги по зарплате (Камчатка)

Гострудинспекция оштрафовала ООО «Стройкоминдустирия» за **долги по зарплате**, сообщили РАИ «КАМЧАТКАИНФОРМ» инспекции.

«В ходе внеплановой проверки ООО «Стройкоминдустирия», проведенной в рамках рассмотрения коллективного обращения заявителей выявлено, что работодатель допустил образование **задолженности по заработной плате** перед работниками строительного предприятия», - сообщили в инспекции.

Так, согласно материалам проверки, сумма **задолженности по заработной плате** перед четырьмя работниками предприятия за период февраль-май 2016 года составила более 250 000 рублей.

По результатам проверки руководителю предприятия было выдано обязательное для исполнения предписание с требованием погасить **задолженность по заработной плате** перед работниками и привлечь должностных лиц, виновных в образовании **задолженности**, к дисциплинарной ответственности. Вынесено постановление о привлечении ООО «Стройкоминдустирия» к административной ответственности в виде штрафа на сумму 31 000 рублей.

Постановление вступило в законную силу.

<http://petropavlovskkamchatskiy.monavista.ru/news/2016759/>

12.09.2016

Трудовая инспекция уличила "Ульяновскдорстрой" в невыплате зарплат

Государственная инспекция труда в Ульяновской области уличила АО "Ульяновскдорстрой", осуществляющее строительство и ремонт дорог и аэродромов в невыплате зарплат работникам. Задолженность составила более 668 тыс. рублей.

В ходе проверки выяснилось, что организация задолжала 47 работникам 668 тыс. 662 рубля. Трём работникам, уволенным из "Ульяновскдорстрой", руководство не выплатило 35 тыс. 105 рублей.



"По итогам проверки выдано предписание о ликвидации задолженности по заработной плате перед работниками до 12 сентября 2016 года" - говорится в сообщении пресс-службы трудовой инспекции. Решается вопрос о привлечение виновных лиц к административной ответственности.

<http://rupor73.ru/lenta-novostej/7825-trudovaya-inspeksiya-ulichila-ulyanovskdorstroy-v-nevyplate-zarplat>

12.09.2016

«Вологодскую подшипниковую корпорацию» оштрафовали на 160 тысяч рублей

«Вологодскую подшипниковую корпорацию» оштрафовали на 160 тысяч рублей за нарушения трудового законодательства. Проверку на предприятии проводила областная инспекция труда. Оказалось, что к выполнению опасной деятельности допущены работники, не прошедшие обязательное психиатрическое освидетельствование, работникам несвоевременно выдается специальная одежда. Кроме того, в организации не ведутся личные карточки учета выдачи смывающих и обезвреживающих средств.

- За нарушения трудового законодательства юридическое лицо ЗАО «Вологодская подшипниковая корпорация» привлечено к административной ответственности в виде штрафов общей суммой 160 тыс. рублей. Работодателю выдано предписание об устранении нарушений, - сообщает сайт трудовой инспекции.

Отметим, что «Вологодская подшипниковая корпорация» является управляющей компанией по продаже подшипниковой продукции ЗАО «ВПЗ».

<http://newsvo.ru/news/102660>

11.09.2016

Гострудинспекция РБ завершила расследование смертельного случая с сотрудникой «Почты России» (Башкортостан)

Гострудинспекцией РБ завершено расследование несчастного случая, произошедшего 20 августа с почтальоном 1 класса в ОСП Кармаскалинский почтамт УФПС Республики Башкортостан – филиала ФГУП «Почта России».

Напомним, во время доставки пенсий на женщину напал неизвестный. Пострадавшая скончалась на месте от черепно-мозговой травмы. Несчастный случай связан с производством.

«Причиной несчастного случая стали: противоправные действия третьих лиц, а также необеспечение необходимым количеством сотрудников, задействованных в охране и сопровождении почтальонов, осуществляющих доставку пенсий», – говорится в сообщении пресс-службы ведомства.

<http://ufa1.ru/text/newsline/209740319907840.html?full=3>

10.09.2016

ГИТ завершила расследование несчастного случая, произошедшего в буровой компании Ижевска 18 августа 2016 г. в 11:45 на территории Ялыкского месторождения Сарапульского района Удмуртии на вышкомонтажника 1952 года рождения упала упорная рама.

Скорая помощь выезжать на место происшествия отказалась и работники бригады своими силами доставили пострадавшего на станцию скорой помощи в с. Сигаево, где был получен отказ в оказании медицинской помощи.



Только спустя 1,5 часа после несчастного случая пострадавшего доставили в ЦРБ г. Сарапула. Помощь врачей оказалась бессильной, была констатирована смерть.

В соответствии с медицинским заключением причиной смерти явилась травма грудной клетки, таза, забрюшинного пространства и конечностей, в виде переломов ребер и костей таза, раны, кровоподтеков и ссадин мягких тканей. Комиссией, проводившей расследование несчастного случая, установлено, что причинами произошедшего являются отсутствие контроля со стороны работодателя, необеспечение безопасных условий труда при осуществлении технологических процессов, допуск к работе пострадавшего, не прошедшего в установленном порядке инструктаж по охране труда, производство работ без оформления нарядов-допусков и нарушение пострадавшим инструкции по охране труда.

За нарушения трудового законодательства, выявленные в ходе проверки и расследования несчастного случая, работодатель привлечен к административной ответственности. Сумма наложенных штрафов составляет 635 000 руб.

<http://jevsk.monavista.ru/news/2012776/>

09.09.2016

В Петрозаводске троллейбусами управляют водители без справок от психиатра

В Петрозаводске (Карелия) водители городских троллейбусов работают без обязательного психиатрического освидетельствования, которое предусмотрено законом. Об этом сообщила пресс-служба **Государственной инспекцией труда** в республике по итогам проверки предприятия.

«В ходе проверки ПМУП Городской транспорт» была выявлена **задолженность по заработной плате** за июль в размере 180,6 тыс. рублей перед 13 работниками. Кроме того, водители не прошли обязательное психиатрическое освидетельствование. Были выявлены и иные нарушения трудового законодательства», - сообщили в пресс-службе. Для устранения выявленных нарушений трудового законодательства работодателю выдано предписание. Кроме того, решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности за нарушение законодательства о труде.

<http://petrozavodsk.monavista.ru/news/2007788/>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

12.09.2016

Минздрав утвердит перечень вредных работ для медосмотров

Минздравом России совместно с Минтрудом подготовлен проект совместного приказа по утверждению перечня вредных и опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры. Об этом сказала министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова на совещании по вопросам охраны труда и трудовых отношений в Чите.

По ее словам, проект до 1 октября находится на оценке регулирующего воздействия. После чего Минздрав утвердит его приказом, который уже подготовлен.

Подчеркнув, что министерство горячо поддерживает направление разработки и внедрения системы оценки управления рисками возникновения профзаболеваний, Вероника Скворцова внесла и еще одно предложение: рассмотреть вопрос о финансировании медицинской помощи по профилю «профпатология» за счет средств Фонда социального страхования, за исключением вопросов экспертизы.

<http://www.medvestnik.ru/content/Minzdrav-utverdit-perechen-vrednyh-rabot-dlya-medosmotrov.html>



12.09.2016

Страну накрывает новая волна банкротств. Долги по зарплатам в регионах увеличились в несколько раз

В России нарастает новая волна банкротств предприятий, объявили специалисты Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования (ЦМАКП). По их данным, в июне обанкротились почти 1150 предприятий, что немногим меньше пиковых кризисных значений. При этом растет просроченная **задолженность по зарплатам**. В ряде регионов она увеличилась в разы. В правительстве решают, как компенсировать населению **не выплаченные предприятиями-банкротами зарплаты**.

Ежемесячно в РФ банкротится около 1000 предприятий, следует из отчета ЦМАКПа, опубликованного в конце минувшей недели. Однако в отдельные месяцы этот уровень заметно превышается. В июне 2016-го обанкротилось 1147 юридических лиц, «что всего на 2,6% ниже пиковой отметки 2015 года».

В целом за второй квартал 2016 года в стране зарегистрировано 3166 банкротств предприятий, следует из данных ЦМАКПа. Это на 8% больше, чем в первом квартале 2016-го. Хотя если перейти к усредненным показателям с поправкой на сезонность, тогда рост составил 3,5%, уточняется в отчете.

«По итогам второго квартала в экономике можно констатировать формирование новой волны банкротств», – сообщают руководитель направления анализа и прогнозирования ЦМАКПа Владимир Сальников и эксперт Центра Алексей Рыбалка. Интенсивность этой волны оказалась лишь «на 4,3% ниже, чем было в кризисном 2009 году», добавляют они.

Заметный рост числа юрлиц-банкротов во втором квартале по сравнению с первым наблюдался в строительстве – на 8%, машиностроительном комплексе – почти на 13%, торговле – на 19%, сфере транспорта и связи – на 25%. А наибольшее снижение числа банкротств к предыдущему кварталу было в металлургическом производстве – на 22%, производстве пищевых продуктов – на 21%, электроэнергетике – почти на 6%, перечисляют авторы исследования. С очищенной сезонностью показатели несколько меняются, но на общей тенденции это не сказывается.

Наибольшая интенсивность банкротств была зафиксирована в Кемеровской области, Карачаево-Черкесской Республике и Волгоградской области.

Балансирующие на грани банкротства предприятия не только не погашают вовремя кредиты, но и **задерживают** работникам **зарплаты**. По данным Росстата на 1 августа 2016 года, объем просроченной **задолженности по зарплатам** вырос в стране на 4% по сравнению с аналогичной датой прошлого года и составил около 3,7 млрд руб.

Но в некоторых субъектах РФ просроченная задолженность росла колоссальными темпами – на десятки процентов и даже в разы. Если говорить о динамике, то антилидером этого года стал новый регион России – город Севастополь. По состоянию на 1 августа **задолженность по зарплате** выросла в Севастополе в годовом выражении более чем в 30 раз – до 15,4 млн руб.

Если же брать абсолютные значения, то в этом случае антилидеры – Приморский край (516,6 млн руб.), Санкт-Петербург (195 млн руб.), Иркутская область (почти 172 млн руб.), Москва – около 170 млн руб. Одновременно с этим есть, конечно, регионы, которые сейчас либо вообще не имеют **задолженности по зарплате**, либо стремительно ее сокращают.

Задержки зарплат – одна из главных причин недовольства граждан, митингов, голодовок и обращений к власти. Примеров множество – от жалующихся президенту строителей космодрома Восточный до голодающих учителей и шахтеров. Из последних скандалов до сих пор на слуху ситуация на предприятии «АвтоВАЗагрегат».

Премьер Дмитрий Медведев назвал сумму просроченной задолженности «в масштабах страны... не такой огромной». Она составляет примерно 1% месячного фонда оплаты труда в различных видах экономической деятельности. «Но тем не менее за всеми этими случаями стоят конкретные люди, их семьи, которые не получают деньги, а это безобразие», – добавил Медведев на совещании, которое прошло в пятницу. По его словам, есть регионы, «где эта задолженность имеется в ощутимых объемах». «Практически во всех случаях это связано с недостаточностью собственных средств организаций», – уточнил премьер.



Медведев рассказал, как именно правительство решает проблему. Была повышена административная ответственность работодателей: тех, кто задерживает выплаты, штрафуют. «Достаточно распространенной является ситуация, когда предприятие обанкротилось и не выплатило человеку деньги, и ему нужно компенсировать потерянный заработок. Понятно, что есть возможности, связанные с распродажей имущества, но очень часто это не приводит ни к какому результату – либо имущества нет, либо эти требования удовлетворяются после исполнения требований другой очередности», – продолжил Медведев. Для таких случаев, по его словам, можно продумать в том числе механизм компенсации через специальные фонды.

«Что касается компаний с государственным участием, мы уже законодательно закрепили требование, по которому размер зарплат управленцев должен зависеть от результатов работы компаний, а в государственных и муниципальных учреждениях, на унитарных предприятиях – зависеть и от среднемесячной зарплаты сотрудников», – добавил премьер.

Некоторые участники совещания отметили, что далеко не всегда в **задержках зарплат** виноват непосредственный работодатель. «Конечно, мы приветствуем изменения в Трудовом кодексе по поводу ужесточения ответственности работодателей за **задержку заработной платы**, но что касается бюджетной сферы, директоров школ и заведующих детскими садами, то они оказываются без вины виноватыми. Потому что зачастую задержка выплаты – это не их вина, а вина муниципалитетов, которые, допустим, не рассчитались с кредиторами, вина где-то и регионов, которые вовремя не перечислили субвенцию», – пояснила зампредседателя Забайкальской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки Нэлла Поликарпова.

Медведев с такой постановкой вопроса согласился. При этом он обратил внимание, что «по бюджетным организациям у нас не существует банкротства», но бывает, что возникает долг учредителя, то есть государства. И если у государства есть долг, то оно должно его погасить, сказал премьер.

Независимая газета

12.09.2016

Более 1500 человек трудоустроены Агентством по развитию человеческого капитала ДВ

Свыше 1500 кандидатов, подобранных в течение года Агентством по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке, трудоустроено на предприятия Дальнего Востока. Более 120 работодателей Дальнего Востока выбрали агентство в качестве партнера в вопросах привлечения, управления и развития персонала.

По данным агентства, к 2021 году в ДФО планируется создать около 80 000 новых рабочих мест, в том числе - 29,7 тысяч рабочих мест на предприятиях территорий опережающего развития, и 22 тысячи рабочих мест - в рамках Свободного порта Владивосток.

- Сегодня мы обладаем всей полнотой информации о перспективах развития рынка труда, понимаем, на каком этапе, в каком количестве и на какие проекты потребуются специалисты, - говорит генеральный директор Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке Валентин Тимаков. - Перечень наиболее востребованных услуг определили в тесном взаимодействии с действующими работодателями. Это позволило нам разработать решения, максимально соответствующие потребностям рынка, и быстро включиться в процесс опережающего развития региона.

В настоящий момент по заявкам предприятий агентства ведет подбор массовых и уникальных специалистов, реализует программы профориентации, обучения и переобучения персонала, консультирует компании по вопросам включения в федеральную программу стимулирования трудовой мобильности. Также проводит исследования рынка труда, заработных плат и компенсаций. Агентство оказывает услуги на безвозмездной основе, что является мерой



государственной поддержки работодателей. Желающим переехать и трудоустроиться в регионе, в том числе в рамках программы «Дальневосточный гектар», агентство оказывает консультационную поддержку.

На текущий момент от имени агентства на ведущих работных порталах размещено более 4 500 вакансий, совокупный объем аудитории, которым они доступны, составляет 23 млн интернет-пользователей ежемесячно. В планах агентства - наращивание темпов привлечения кадров и продолжение формирования резерва кадров для ключевых отраслей экономики Дальнего Востока.

До конца 2016 года на предприятия региона планируется трудоустроить 4 060 человек. В числе приоритетных задач - внедрение системы рейтингования учреждений профессионального образования, аккредитация при агентстве поставщиков кадровых услуг, проведение отраслевых исследований рынка труда.

http://debri-dv.com/article/14665/bolee_1500_chelovek_trudoustroeny_agentstvom_po_razvitiyu_chelovecheskogo_kapitala_dv

11.09.2016

Госкорпорации могут обязать отчитываться о зарплатах менеджмента

Премьер-министр России Дмитрий **Медведев** считает, что государственным корпорациям необходимо отчитываться о взаимосвязи зарплат управленческого персонала и достигнутых результатов деятельности. Об этом сообщает «Интерфакс». «Мы уже законодательно закрепили требование, по которому размер зарплат управленцев должен зависеть от результатов работы компании, а в государственных и муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях зависеть и от среднемесячной зарплаты сотрудников», - сказал господин **Медведев**.

По словам премьера, «чтобы этот механизм действительно работал, введена ответственность за несоблюдение этих требований». «Было бы полезно и государственным корпорациям отчитываться о взаимосвязи зарплат управленческого персонала и достигнутых результатах деятельности перед российской трехсторонней комиссией по урегулированию **социально-трудовых отношений**», - заявил Дмитрий **Медведев**.

Ранее **президент России** Владимир **Путин** поддержал идею главы Федерации независимых профсоюзов (ФНП) Михаила Шмакова, который предложил внести в Гражданский **кодекс** приоритет выплаты заработной платы перед другими обязательными платежами.

http://arfi.ru/news/index.php?SECTION_ID=3&ID=17249

09.09.2016

Медведев: решения по прогрессивной шкале НДФЛ нет

Вопрос возможного введения прогрессивной шкалы подоходного налога находится в поле зрения, но никаких решений пока нет, идет обсуждение, заявил премьер-министр Дмитрий **Медведев** на совещании по вопросам охраны **трудовых отношений** в Чите.

«Тематика прогрессивного налогообложения доходов находится все время в поле зрения, по ней идут дискуссии. И, естественно, эти дискуссии должны быть продолжены», - заявил **Медведев** в ответ на **предложение** председателя Федерации независимых профсоюзов Михаила Шмакова о возможности введения прогрессивной шкалы НДФЛ.



"Мы сейчас никаких решений не принимаем на эту тему,. Но тем не менее все равно эти обсуждения будут", - пояснил **Медведев**.

Между тем фракция ЛДПР 11 августа внесла в **Госдуму законопроект**, который предлагает установить прогрессивную шкалу налогообложения по НДФЛ.

"Настоящим **законопроектом** предлагается установить дифференцированные ставки по налогу на доходы физических лиц в зависимости от уровня годового дохода налогоплательщика и ввести прогрессивную шкалу налогообложения по НДФЛ", - отмечено в пояснительной записке к **законопроекту**.

Прогрессивная шкала налогообложения существовала в России с 1992 по 2000 гг., ставки налога составляли от 12% до 60%. "В 2001 г., когда вводилась "плоская" шкала налогообложения, планировалось, что она приведет к значительному росту уровня собираемости налогов. Однако очевидно, что в настоящее время увеличение собираемости налога происходит в основном за счет менее обеспеченных граждан, что влечет за собой неуклонное возрастание разрыва в доходах самых богатых и самых бедных слоев населения", - пояснили авторы **законопроекта**.

Законопроект предлагает ввести налоговые ставки в следующих размерах: размер налогооблагаемого совокупного годового дохода до 180 тыс. руб. - 0%, от 180 001 руб. до 2,4 млн руб. - 13% с суммы, превышающей 180 тыс. руб., от 2,4 млн руб. до 100 млн руб. - 288,6 тыс. руб. плюс 30% с суммы, превышающей 2,4 млн руб., от 100 000 001 руб. и выше - 29 млн 568,6 тыс. руб. плюс 70% с суммы, превышающей 100 млн руб.

"В случае применения дифференциированной системы налоговых ставок в бюджетную систему РФ дополнительно поступит 2,05 трлн руб.", - отмечено в пояснительной записке к **законопроекту**.

<http://investfuture.ru/news/id/90835>